
  
 

 

Pauta da 09ª Reunião Extraordinária Plenária – 2025 
Data: 14 de outubro de 2025 
I - Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião anterior 
II - Informes 
III - Ordem do dia: Leitura de ata. 
IV - Palavra facultada 

 

Ata da 09ª Reunião Extraordinária Plenária  
         

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, pela plataforma Google 

Meet, às dez horas e quarenta e quatro minutos, realizou-se a nona reunião extraordinária 

plenária. Presentes os conselheiros: Wallace Melo Gonçalves Barbosa, vice-presidente; 

Ana Rafaela Ávila de Souza; Fernando José Felix da Silva; Francisco Soares de Santana; 

Glaydson Alves Santiago; Josineide Antônia da Silva Melo; Luiz Carlos Arcelino; Marcelo 

Augusto Dantas, Maria Auxiliadora Leal Campos; Ozanira Maria Pereira Gomes da Silva; 

Pedro Henrique Wanderley Silva; Rosângela Maria da Conceição Santos e Socorro 

Barros de Aquino. Justificada a ausência de Ana Paula de Oliveira Tavares, presidente, 

representando o CME no evento da Secretaria de Educação: “ Caminho Seguro: 

Prevenção e Proteção para uma escola Restaurativa e Cultura de Paz”  no Teatro do 

Parque; e Neuza Maria Pontes de Mendonça, por motivos profissionais. Ordem do dia. 
Na sequência, o vice-presidente autorizou a leitura das atas da décima nona e da 

vigésima reunião ordinária; e da oitava reunião extraordinária, as quais foram aprovadas 

com alterações. Informes. O conselheiro Marcelo informou que nos dias 15 a 18 de 

outubro estará acontecendo na cidade do Recife, o festival Rec’n’Play, um festival de 

inovação, que se destaca por promover integração e valorização da diversidade cultural e 

tecnológica. Como celebração ao Dia do Professor, disse que a Secretaria de Educação 

estará promovendo um evento no Paço Alfândega, das 09 às 17h, uma série de debates 

na área da educação, com especialistas sobre Inteligência Artificial e outros temas.       

Palavra Facultada. Não houve nenhum comunicado. Nada mais havendo a tratar o vice - 

presidente do Conselho Municipal de Educação, Wallace Melo Gonçalves Barbosa, 

encerrou a reunião e eu, Maria Cellyanne Cosme, secretária desta reunião plenária, lavrei 

a seguinte ata, que vai por mim assinada e pelos demais conselheiros presentes.    

 


